

泰城公共场所难觅哺乳室

当众喂奶很尴尬,妈妈们呼吁请给“母爱10平方”

本报泰安5月20日讯(记者 路伟) 20日是“全国母乳喂养日”,不少泰城妈妈表示,带孩子外出时,一边是嗷嗷待哺的宝宝,一边是来来往往的人群,让她们挺尴尬。“公共场所能否设立个哺乳室?”一位刚荣升妈妈的张女士说出妈妈们的心声。

家住上河桥附近的何女士是一名5个月大宝宝的妈妈,宝宝渐渐长大,她也想多带宝宝出门逛逛,但这一想法也让她很纠结。“前一段时间带着孩子去逛超市,逛着逛着宝宝就哭了,还往我怀里钻。原来孩子饿了,我出门也没带奶瓶,商场人来人往的,也不好意思给孩子喂奶。”何女士说,无奈她只能带着大哭的孩子回家喂奶。

遭遇同样尴尬的还有梁女士,梁女士的女儿4个多月,一次她带着女儿和朋友聚餐,吃饭期间,女儿饿了,无奈之下,梁女士抱起女儿跑到厕所喂奶。“饭店所有的单间都有人,虽然厕所脏,但为了避免尴尬也只能这样了。”梁女士说。

20日,记者走访泰城多处广场、公园、医院、超市等公共场所,均未发现有公共哺乳室的踪影。泰城一妇幼保健院工作人员称,虽然医院里孩子比较多,但还没建起母婴室。“大多数妈妈们都在走廊的椅子上给孩子喂奶,我们也考虑到这个问题了,公共母婴室将列入计划,为妈妈们提供便利。”医院工作人员说。

“现在出门我们都带着奶瓶,或者在家里挤出一些奶放奶瓶里,当众给孩子喂奶实在挺尴尬。”20日,在泰山广场带孩子玩的肖女士说。

采访中,几乎所有的妈妈都希望能够为开设“母婴室”。“如果不能单独开放母婴室,也可以在一些现有的场所开辟几个小隔断,孩子饿了也不用到处找地方。”家住青云庵小区的戴女士说。

相关链接

今年,联合国儿童基金会与中国疾控中心、妇幼保健中心,联合发起了“母爱10平方”公益活动,呼吁在公共场所,为哺乳期女性提供10平方米的私密空间。

遗弃女婴病情稳定 脑部发育有异常



护士正在为女婴擦拭溢出来的奶粉。本报记者 路伟 摄

追事

本报泰安5月20日讯(记者 路伟) 16日本报C06版以《谁把3个月大女婴放医院走廊》为题,报道了有人将一名3个月大女婴放在泰山医学院附属医院走廊。经过医护人员精心治疗,目前女婴的体温已经控制住,炎症也基本消除。捡到女婴后,医院第一时间报警,目前正在办理各项手续,手续办完后女婴将被送往福利院。

20日下午,记者再次来到泰山医学院附属医院,女婴仍住在儿科重症监护病房,上周末,有好心人给她送来衣服、奶粉等,护士们给她换上了新衣服。和上次见她时不同的是,插在她身上的管子已

经撤掉,烧也退了。“现在她的体温一直维持在36℃多,这几天没再发烧。”护士说。

据医生介绍,经过治疗,女婴的病情逐渐稳定,喉部的痰少了,肺炎症状也控制住了。记者采访中发现,女婴仍然哭闹不止,哭声挺小。

医生介绍,女婴颅脑CT显示,脑部有低密度灶,大脑和正常孩子相比发育不是特别健全。另外,女婴是否有遗传和代谢疾病,样本已经送往济南,具体结果还没出。目前,女婴治病已经花费8200多元。

发现女婴后,医院医务处工作人员第一时间报了警,目前正在办理手续,等手续健全之后女婴将被送往儿童福利院。

电梯卡加密只到自家楼层

华易青年城业主:遇紧急情况咋办? 物业:主要考虑防盗

本报泰安5月20日讯(记者 赵兴超) 近日,华易青年城住户被物业要求升级电梯卡,升级后只能刷卡上楼到自家楼层,下楼也只能到1楼。业主觉得如出现紧急情况没法按楼层按钮自救,也不方便串门。物业公司则表示此举主要是为防盗,也是为住户安全考虑。

“电梯卡只能刷到自家楼层,想到邻居家串个门都得爬楼梯,太不方便了。”20日,家住长城路华易青年城的杨女士反映,小区物业给业主的电梯卡加密后,没法刷卡到其他楼层。20日,记者在华易青年城小区2号楼电梯口遇到业主张女士,张女士刚带孙子从外面回来,准备到邻居家串门,顺便给邻居家

小孩带了点零食,但她家比邻居家低了4层,只能先刷卡到自家楼层,然后再爬4层楼,“抱着孩子爬楼太累,原来电梯楼层随便刷卡,干嘛非得搞这一套?”

按照华易青年城物业公司规定,每家原则上发三张电梯卡,一些业主家中人多,电梯没卡又不能刷,刷其他业主的卡也不能到自家楼层,成了许多业主头疼的事。

正在等电梯时,和张女士认识的另一位业主刚好没带钥匙,想借其电梯卡刷卡,就是因为楼层高出张女士家8层,只能再等其他相近楼层的业主回来“搭伙”上楼。还有业主为电梯安全担忧,业主陈先生说,下楼只能按1楼,万一电梯出现

意外下坠等事故,第一时间应该把下行所有楼层按钮按下,但现在刷卡就不能按,只能按1楼。

在各楼电梯口,记者看到物业公司对电梯卡加密限制楼层的通知。物业公司一名韩姓经理解释,此举主要是为了业主安全,特别是为了防盗。加密后,外来闲散人员不能随意进出,小偷也只能走楼梯,“如果小偷偷了东西走楼梯下楼,业主和物业人员一眼就能发现。”物业工作人员还表示,一部电梯一年电费要35万元,现在物业费也不好收。此举虽然不能兼顾业主多方面需要,但只有先保证防盗才是最重要的。

“520”新人扎堆领证,有人零晨4点来排队

“网络情人节”潮人凑热闹



三对新人赶在“520”这天,领取甜蜜的结婚证。本报见习记者 胡阳 摄

本报泰安5月20日讯(见习记者 胡阳) 20日一早,泰山婚姻登记处还没有上班,已有数十对新人扎堆聚集在登记处门口等待领证。一对恋人参加完朋友婚礼,带着甜蜜赶来领证。

20日早晨5点多,泰山婚姻登记处门前已经有十多对新人排队等候。“就像春运时,排队买火车票似的。”排在第一位的市民张先生说,他凌晨4点多就早早地来到登记处等候。

“今天中午刚参加完朋友的婚礼,带着甜蜜就来领证了,并不知道今天是‘520网络情人节’。”孔女士说,现在这种“新生好日子”越来越多,大家也想讨个彩头,但扎堆领证没必要。

记者在采访中注意到,由于采取了提前开门、延时下班,中午加班等措施,当天的领证流程十分顺利。记者算了一下,一对刚刚到来的新人,从验证到领证只花了5分钟的时间。

截至20日下午5点,泰山婚姻登记处为128对新人办理了等级,比平时多了4倍左右。肥城婚姻登记处登记结婚的新人有80多对,平时每天40对左右,“520”比平时多出一倍。新泰市婚姻登记处王书记说,“来登记的人不少,主要上午来的人多,早上还没上班,就很多人在门口等着,到下午人就少了,截至下午5点,大概有160多对新人登记,以前每天也就50对,是平时的三倍。”

新泰一小微企业 上海挂牌交易

本报泰安5月20日讯(记者 王伟强 通讯员 闫超 李丛峰) 近日,新泰秋实工贸有限公司成功挂牌上海股权托管交易中心中小企业股权报价系统(Q版),企业代码为200767,这是新泰市中小企业首次登陆上海资本市场。

新泰市秋实工贸有限公司负责人说,新泰秋实工贸有限公司位于新泰市开发区,是一家专业研发、生产智能微耗商用灶和民用智能微耗集成灶系列产品的小微企业,经过4年多的技术研发与创新,已获得专利技术十余项,其中自动消除PM2.5技术已申报国家发明专利。“企业挂牌的成功,预示着企业迈

上一个更高的台阶,进入一个发展的快车道,踏上了资本市场的门槛。”该负责人说,为企业的发展注入强进的动力,为未来创造了巨大的发展空间。

新泰市金融办工作人员介绍,2014年新泰市被列入山东省金融创新发展试点市后,加快金融创新步伐,努力构建多层次资本市场,积极引导企业到场外市场挂牌融资。上海股权托管交易中心是国内重要的区域性资本市场平台,地位独特,优势明显。新泰市秋实工贸有限公司登陆上海资本市场,可以借助上海这个国际化大舞台,对接海内外资本,实现做大做强。



教你学计量

20日是第15个世界计量日,上午9点,泰安市质量技术监督局在中百大厦门前免费为市民检测眼镜、血压计、人体秤,向市民宣传安全监测知识。图为工作人员向市民讲解相关计量知识。本报见习记者 张玮 摄